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c) O v01l>e zvýhodneného člsla

++++
10)

d) o aktivácii Mesačného predplatného vo výške

e)

11)

t++++ I
o poskytnutl zvýhodnenia (pokiar je nasledujúca kolónka vyplnená symbolom "+++++" Účastnik nezíska žiadne zo zvýhodneni uvedených v Prflohe Dodatku, ktoré sú
podmienené uvedenim krúčových slov resp. slovných spojeni stanovených v príslušných ustanoveniach Prllohy Dodatku, pričom právo na ostatné zvýhodnenia takouto
podmienkou nepodmienené nie je týmto dotknuté)

++++."
12)

1.5 dohoda strán, že Učastník je povinný uhradif Podniku poplatok za aktiváciu SIM karty resp. administratlvny poplatok za vykonanie nevyhnulných zmien v systémoch
Podniku súvisiacich s kúpou koncového telekomunikačného zariadenia uvedeného v bode 1.2 tohto článku za cenu so zravou (ďalej len "Poplatok") vo výške s DPH

,OO EUR
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Č1.2.
2.1

2.2

Práva a povinnosti Podniku a Účaltnika .
Účastnik je povinný zaplatif Podniku kúpnu cenu MT vo výške uvedenej v CI. 1 bode 1.2 ako aj Poplatok vo výške uvedenej v CI. 1 bode 1.5. Učastnik je povinný
zaplaííť Kúpnu cenu a Poplatok na základe faktúry vystavenej Podnikom v lehote uvedenej vo faktúre, inak do 15 dni odo dňa vystavenia faktúry. V prípade. že Podnik o
to Učastnika požiada, je tento povinný zaplatít celú Kúpnu cenu MT s DPH alalebo Poplatok v hotovosti na predajnom mieste, na ktorom s Podnikom Učastnik uzatvari
tento Dodatok, a to vo fonme preddavku
Strany sa dohodli, že Účastnik je povinný počas doby viazanosti, ako je táto stanovená v bode 2.3 tohto článku, mat na SIM karte aktivované a uživaf služby (resp.
službu) definované v ustanoveniach pismen a) a b) tohto bodu, pričom záväzky podra pismen a) a b) tohto bodu majú povahu altematlvnych povinnosti teda piati, že
pokiaľ sú na SIM karte aktivované služby (služba) uvedené v pismene a) Účastnik nie je povinný zároveň pln if v súvislosti so SIM kartou svoj záväzok pocta písmena
b) a naopak (t.j. ak má na SIM karte aktivovanú službu resp. aktivované služby uvedené v plsmene b) tohto bodu, nie je povinný plnif svoj záväzok pocta pismena a)
tohto bodu).

a) Účastník sa zaväzuje, že v pripade, ak nebude maf na SIM karte aktivovaný účastnicky program WOW, počas doby viazanosti, ako je táto stanovená v bode 2.3 tohto
článku, bude maf aktivovaný na SIM karte taký účastnlcky program (resp. taký variant účastnickeho programu), u ktorého je výška mesačného poplatku (s DPH)
stanovená prinajmenšom na sumu

(v pripade, že je v kol n e okrem sumy uvedený aj konkrétny účastnicky program alebo typ účastníckeho programu, Účastnik neporušl svoje povinnosti, ak bude mat
predmetný účastnicky program resp. účastnicky program daného typu aktivovaný na SIM karte počas doby uvedenej v bode 2.3 tohto článku ani v pripade, že výška
mesačného poplatku uvedeného účastnickeho programu bude nižšia ako suma uvedená v kolónke; P!'kiar je v kolónke uvedený len konkrétny účastnicky program
alebo viacero účastnickych programov alebo typ alebo viac typov účastnickych programov bez sumy, Učastnik je povinný maf na SIM karte aktivovaný len niektorý z
uvedených účastnickych programov alebo účastnicky program uvedeného typu, a to bez ohradu na výšku ich mesačných poplatkov) a teda že počas tejto doby nebude
mat na SIM karte aktivovaný (ani nepožiada o zmenu účastnickeho programu na) účastnicky program s nižším mesačným poplatkom, ako je výška mesačného
poplatku uvedená vyššie v tejto vete (pri plneni tohto záväzku sa berie do úvahy výška mesačného poplatku pred uplatnením zliav, ktoré mu na základe akejkolvek
právnej skutočnosti poskytne Podnik). za porušenie záväzku Účastnika pocta predchádzajúcej vety sa nepovažuje pripad, keď výška mesačného poplatku
úča&tnickeho programu (resp. variantu účsstnickeho programu), ktorý má Učastnik na SIM karte aktuálne aktivovaný, klesne počas platnosti Dodatku pod sumu
uvedenO v predchádzajúcej vete v dOsledku znfženia cien Služieb alebo klesne J>OČ8splatnosti Dodatku (resp. OdIOdňa nadobudnutia platnosti tohto Dodatku bola takto
sIanovená) pod tJVedenj v predchádzaj' cej vete v dOsledku zaradenia Účastnika do kategórie účastníkov toho istého účastnickeho programu, pre ktorých je
stanovená nižšia výška mesačného popiatku toho istého účastníckeho programu (napr. z dôvodu množstevných zliav a pod.). Aktivácia účastnickeho programu podla
prvej vety tohto bodu na SIM karte alebo aspoň žiadosf o aktiváciu takéhoto účastnickeho programu na SIM karte (v čl. 1 bode 1.1 Dodatku alebo inou fonmou na to
stanovenou Podnikom) a jeho následná skutočná aktivácia je podmienkou platnosti tohto Dodatku a teda aj podmienkou na vznik nároku na kúpu MT za kúpnu cenu.

b) Účastnik sa zaväzuje, že v prípade, ak bude maf na SIM karte aktivovaný účastnicky program WOW, bude mat počas doby viazanosti, ako je táto stanovená v bode
2.3 tohto článku, aktivovanú na SIM karte takú kombináciu výšky aktivovaného Mesačného predplatného účastnickeho programu WOW, balikov kategórie Nekonečné
volania, balfka Nekonečné správy, všetkých štandardných balikov služby Nekonečný internet v mobile, doplnkových balíkov služby Nekonečný internet v mobile Balík
Zákaznicka zóna, Balik OrangeChat, Záloha telefónu a TV v mobile, služby Zdieranie dát, doplnkových služieb Domáce ceny medzinárodných hovorov Európa,
Domáce ceny medzinárodných hovorov Svet, Nekonečné medzinárodné hovory Európa, Nekonečné medzinárodné hovory Svet, Moja Európa, Data Európa, Data Svet,
Náhradný telefón, Prednostná starostlivosf alebo Exkluzívna starostlivosf, u ktorej výška súčlu mesačných poplatkov (vrátane DPH) za tieto balfky, doplnkové služby a
za Mesačné predplatné (vrátane DPH) je rovná alebo vyššia ako

,99 EUR
15)

Povinnosf Učastnika poera tohto pismena je splnená aj v pripade, že kombinácia služieb, z ktorej sa ráta súčet mesačných poplatkov podta predchádzajúcej vety,
nebude pozostávat zo všetkých balíkov, služieb alebo iných plneni vymenovaných v predchádzajúcej vete. Pri plneni záväzku pod ra tohto bodu sa berie do úvahy
výška mesačných poplatkov za Mesačné predplatné, balíky resp. doplnkové služby pred uplatnením ziiav, ktoré mu na základe akejkolvek právnej skutočnosti poskytne
Podnik s výnimkou pripadu, ak na základe ustanoveni tohto Dodatku alebo iného právneho dokumentu ziskal 100% zravu z mesačného poplatku za niektoré plnenie
uvedené v prvej vete tohto pismena (vtedy sa pripočita nula). Ustanovenia druhej vety pismena a) tohto bodu platia primerane aj pre právne vzťahy podľa tohto
písmena, pokiar v tomto pfsmene nie je uvedené inak.

2.3 Účastnik sa zaväzuje, že po dobu

~4'-----------------------------------~ IS)

b)

c)

mesiacov odo dňa uzavretia to to Dodatku ďa ej tiež "doba viazanosti")
zotrvá v zmluvnom vzťahu s Podnikom podra Zmluvy v zneni tohto Dodatku ako účastník Služieb poskytovaných mu Podnikom prostrednictvom SIM karty a že po celú
túto dobu bude bez prerušenia tieto Služby využlvaf, a to v súlade s jeho záväzkami a zároveň neuskutočnl žiaden taký úkon, ktorý by smeroval k ukončeniu alebo
účelom ktorého by malo byť ukončenie platnosti Zmluvy alalebo Dodatku pred uplynut1m doby viazanosti (bez ohradu na skutočné právne následky uvedeného úkonu);
za porušenie tejto povinnosti sa nepovažuje odstúpenie od zmluvy z dOvodov stanovených zákonom Č. 351/2011 Z.z. v platnom zneni;
nepožiada o vypojenie z prevádzky, alebo o dočasnú deaktiváciu SIM karty (pokiar mu takáto povinnosf nevyplýva zo Zmluvy, pričom v takom prlpade je povinný bez
zbytočného odkladu pokračovaf v uživani Služieb prostrednlctvom inej SIM karty, ktorá nahradí vypojenú resp. deaktivovanú SIM kartu);
sa nedopusll takého konania, alebo, nedá svojim konanim žiaden taký podnet a ani neumožni také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo odstúpiť od
Zmluvy alebo právo vypovedaf Zmluvu z dOvodov nesplnenia alebo porušenia povinnosIl zo strany Účastnika, ku ktorým sa zaviazal v tomto Dodatku alalebo v Zmluve,
alebo na základe ktorého by bol Podnik oprávnený mu v dobe viazanosti dočasne obmedzif alebo prerušif poskytovanie Služieb;
bude maf na SIM karte aktivovaný taký účastnlcky program (resp. taký variant účastnlckeho programu) alebo takú kombináciu v bode 2.2 pismene b) uvedených
služieb (resp. iných produktov), že nedOjde k porušeniu záväzku Účastnika uvedeného v bode 2.2 tohto článku;
bude včas a riadne uhrádzaf oanu za Služby a iné svoje peňažné záväzky voči Podniku a súčasne bude včas a riadne uhrádzať Podniku iné platby, ktoré je povinný
platif Podniku, a to aj v prípade, ak sa nejedná o peňežné záväzky voči Podniku, avšak Účastník je povinný ich uhradif Podniku alebo prostrednictvom Podniku tretej
osobe.
V prfpade telefónnych člsel, ktoré boli v rámci prenositernosti čísla prenesené k Podniku od iného podniku (dalej len "prenesené čisla") sa do doby viazanosti
nezapočltava doba od nadobudnutia platnosti Dodatku až do prvej aktivácie SIM karty s preneseným čislom, čiže doba, po ktorú SIM karta nebude v dOsledku ešte
nedokončeného prenosu člsla aktlvna; doba viazanosti tak začne plynúf až prvou aktiváciou SIM karty po ukončeni prenosu čisla. V pripade, ak Učastnik uzatvoril
tento Dodatok v rámci režimu zásielkového predaja, sa do doby viazanosti nezapočitava prvých sedem pracovných dni nasledujúcich po nadobudnuli platnosti Dodatku;
doba viazanosti tak začne plynúf až po uplynuli siedmich pracovných dni nasledujúcich po nadobudnuli platnosti Dodatku. V týchto prípadoch je však Účastnik povinný
plnif si povinnosti uvedené v čl. 2.3 a), c) a e) po oalú dobu pred začalim viazanosti (odo dňa nadobudnutia platnosti Dodatku až do začatia plynutia doby viazanosti),
ako aj po celú dobu viazanosti.
Účastník sl je vedomý, že MT Je mu predávaný za Kúpnu oanu uvedenú v čl. 1 bode 1.2 Dodatku, ktorej výška sa rovná rozdielu medzi spotrebiterskou (trhovou) oanou

a)

d)

e)

2.4

2.5
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Dodatok k zmluve o pripojenl - člslo zmluvy: 00381634 črslo účastníka (vyplňa Orange Slovensko, a.s.)
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